

義務工作發展局與中年好聲音 2

攜手唱出愛心行義之聲

【香港・2024年3月28日】義務工作發展局（下稱本局）及韻律動力基金有限公司合辦「eefit 依飛 依飛老有所依活動呈獻：中年好聲音 2 隆重登場慈善演唱會」，18 位於選秀節目脫穎而出的參賽者將會在伊利沙伯體育館，為觀眾獻上精彩絕倫的音樂盛宴！門票收入扣除相關開支，將撥捐「義務工作發展局」及「韻律動力基金有限公司」作慈善用途。原訂於 4 月 16 日舉行一場的慈善演唱會在首天開賣火速爆滿，隨即加開 4 月 15 日最後一場亦迅即售罄，本局主席彭韻僖律師擔任是次演唱會統籌，表示感激各界對推動義務工作持續發展的支持。

本局暨韻律動力基金有限公司主席彭韻僖律師策劃下，8 位「中年好聲音 2」畢業生，包括古淖文、譚輝智、顏米羔、黃劍文、王學琳、陳燕娜、陳蒨葶及林若盈，日前在義工大使胡渭康帶領下，一連兩天身體力行做義工，分別探訪保良局劉陳小寶長者地區中心及東區尤德夫人那打素醫院，與長者、病友及其照顧者愛心互動，一同玩遊戲及送贈禮物，更以歌聲唱出多首膾炙人口的歌曲，包括《紅日》、《朋友》等，在合唱《伴我啟航》時，胡渭康及中 2 生更憑歌寄意，呼籲大家加入義工行列，開啟大家的行義之旅。

中 2 生們有首次做義工，亦有經常參與義務工作，他們於服務結束後均表示將於日後積極做義工，以歌聲凝聚愛心，關懷社區更多有需要人士。

有意加入義工行列的人士及團體，歡迎瀏覽 AVS 網頁 www.avs.org.hk。

義務工作發展局是一間非牟利慈善機構，1970 年成立，積極推動及發展持續的義務工作，過去一年培訓近 25,000 名義工、義工領袖及義工管理人員，動員逾 5 萬義工提供 20 萬服務小時，與社會各界攜手締造一個文明和關懷的社群。

圖片說明:



圖片一：保良局主席陳黎惠蓮女士及梁鈞滙總理歡迎4位《中年好聲音 2》歌手：古淖文、顏米羔、王學琳及陳燕娜，本局主席彭韻僖律師及義工大使胡渭康先生到訪劉陳小寶長者地區中心探訪長者



圖片二：古淖文、顏米羔、王學琳、陳燕娜、胡渭康與現場老友記合唱好多首膾炙人口歌曲，以歌聲為大家的義工之旅啟航。



圖片三：顏米羔與老友記玩遊戲時打成一片。



圖片四：4位中2生：譚輝智、黃劍文、陳蒨葶及林若盈，聯同署理東區民政事務專員趙雯雅女士、東區尤德夫人那打素醫院行政總監蘇潔瑩醫生及 AVS 主席彭韻僖律師一同參與東區尤德夫人那打素醫院舉行的「義工愛心滿東區」活動。



圖片五：AVS 義工大使胡渭康先生帶領譚輝智、黃劍文、陳蓓蓓及林若盈，獻唱經典金曲，現場掌聲如雷，場面感動！



圖片六：《中年好声音 2》最愛好聲音大獎得主譚輝智與現場粉絲合照。

新聞稿及相片下載連結:

<https://drive.google.com/drive/folders/10uKm3toEK8oX5Ku2GvCIQmHhL7fhRD5H?usp=sharing>



傳媒查詢：2101 9951 高級籌募及推廣主任 陳佩芬女士 (Catherine)

發稿日期：2024 年 3 月 28 日